
 

ްޖދަވުލަުތއަ ް
1ްް–ްޖދަވުލަުް

 ޗކެ ލސި ޓ ްްއދަިްްލޔިނު ތއަ ްްހށުހަޅަނަ ޖހެ ްްފރަ ތނު ްްހށުހަޅަ ްްބލީނަ ް
ް

ް

ް

ް

ލޔިނު ތއަ ް #   ްހުށަހޅަަނ ޖހެް 

ހށުަހޅަ އރިުް  ްޑިސ ކލޮފިއަިްކރުވެ ނއެވެެ.ްނެތ ނމަަްްނވުތަަްްމދަުްްލޔިނު ތއަ ްްއދަިްްލޔިމުއެ ްްއދަިްްމޢަުލމޫ ތުްްތރިީގއަމިވި ްްބީލަން 

  ް(2ްބީލަނ ްހުށަހޅަ ްފޯމ ް)ޖަދުވަލުް 1

   ރޖެިސ ޓ ރގީެްކޮޕީްްކުނ ފުނި/ޕ ޓ ނރަޝިޕ /ްކޯޕރަ ޓވި ްސޮސއަިޓީ/ްއަމއި ލަްފަރުދުނ ގެްވިޔަފ ރީގެް 2

  ްރަޖިސ ޓ ރީްކދުިްއދަިްމެދުފަނ ތީގެްވިޔަފ ރީގެް 3

   (ބީ.އޯ.ކިޔު/ްްހުށަހޅަ ްއެސ ޓމި ޓ ް)ކޯޓ ޝަނ  4

   (3)ޖދަވުަލުް ހުށަހޅަ ްފރަ ތުގެްޕ ރޮފައިލް  5

   ސެޓ ފިކެޓ ްކޮޕީް)ޖީ.އެސ .ޓއީަށ ްރެޖިސ ޓ ރީކޮށ ފައިވ ނމަަ(ރެޖިސ ޓ ރ ޝަނ ްޖީއެސ ޓީް 6

  ް(އެޓ ރނީްއޮފ ްޕވަރަ)ްލިޔުނ ްހުއ ދަްސޮއިކުރުމުގެްބީލަމުގއަި 7

8 
  ް.އެލިޔުނ ްހުށަހޅަަނ ޖެހ ނަމަްލިޔުނ ްބަޔ ނ ކުރ ްމ އ ދ ގައިވ ްވަނ6.1ްަ

  ްބިޑުްސެކިއރުިޓީް)ބިޑުްސެކިއރުިޓީްހުށަހޅަަނ ޖެހ ްޕ ރޖޮެކ ޓ ތަކަށ ( 9

މދަުްނވުތަަްނެތ ނމަަްބީލަން  އދަިްލޔިނު ތއަް  މޢަުލމޫ ތުްއދަިްލޔިމުއެް   ނލުބި ނެއވެެ.މ ރކ ސް ހށުަހޅަ އރިުްތރިީގއަމިވިް 

   ފރުިހމަަކޮށ ްހުށަހަޅ ފައ5ްްިއދަިްޖަދުވަލުްްބީލަނ ްހުށަހޅަ ްމަސައ ކަތ ގުޅުނ ހުރިްމަސއަ ކަތުގެްތަޖ ރިބ ގެްލިޔުނ ތއަ  10

   ފރުިހަމަކޮށ ްހުށަހޅަ ފައ4ްްިގެްލިޔުނ ތއަ ްއަދިްޖަދވުަލުް މ ލީްދަލީލުް)ބ ނ ކ ްގެރެނ ޓީއ އިްކ ރެޑިޓ ްފެސިލިޓީފދަަ( 11

ް ްތރިގީއަިމިބީލަނ  ްފރަ ތށަް ހށުަހޅަ އރިު ްހުޅވު ލި ްބލީމަށަ  ްއޙި ތިޔ ރު ްކރުުމގުެ ްކނެ ސލަ  ްބލީނަ  ްހށުަހޅަ ފއަނިވު ނމަަ ްބލީނަ  ްއެއ ގތޮށަ  ްއރިުޝ ދ  ވ 
ްލބިގިެނ ވެއވެެ.

   ތރަުތީބުކުރެވިފައިްްމިލިސ ޓުގއަިްވ ްތރަުތީބުނ ހުރީްހުށަހޅަަނ ޖެހ ްލިޔުނ ތއަ ް 12

   ނަނ ބަރުްޖަހ ފައިް)ކިތއަ ްޞަފ ޙ ގެްތެރއެިނ ްކިތައ ވަނަްްޞަފ ޙ ކަނ ްއެނގ ގޮތަށ (ޞަފ ހ ް 13

   ސޮއިކޮށ ފައިްހރުީްޞަފ ހ ތަކުގައިް 14

   ވަކިނުވ ނެހެނ ްބއަިނ ޑ ކޮށ ް/ްހީރަސ ޖަހ ފައިްްހުރީްބީލަމުގެްގަނޑުތއަ  15

ހުށަހޅަަނ ޖހެް   ލޔިނު ތއަ ްއެއ ބަސ ވމުގުއަިްސއޮކިރުުމގުެްކރުނިް 

16ް
ް ް)ދޫކުރިފަހުނ  ްކޮޕީ ްރިޕޯޓ ގެ ްކ ލއިރަެނ ސ  ްޓެކ ސ  ްދޫކރު  ްއޮތޯރިޓީނ  ްރެވެނއިު ްއިނ ލަނ ޑ  މަސ 3ްްމޯލ ޑިވ ސ 

 ހމަަނުވ (
  

17ް
ްލިޔު ްދައ ކ ކަމގުެ ްފައިސ  ްޕެނ ޝަނ  ްކޮޕީގަވ އިދުނ  ްމުވައ ޒަފުނ ްމުގެ ްއަދި ްމަހުގެ ްދެއ ކި ނެތ ނަމަްް)އެނ މެފަހުނ 

ްމަސ ްހަމަނުވ (3ް)ދޫކުރިފަހުނ ްްޕެނ ސަނ ްއޮފީހުނ ދީފައިވ ްލިޔުނ (ނެތ ކަމަށ ް
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1 ގެ   5 ސަފްހާ ް  ތުލުސ ދޫްކައުނ ސިލ ގެްއިދ ރ ްމ ލއެަތޮޅުް  

 

 2ް–ްޖދަވުލަުް

ފމޯ ް ހށުހަޅަް   ބލީނަް 
ް

ް

ް

ް

ފރަ ތގުެްމޢަލުމޫ ތުް .1 ހުށހަޅަް   ބީލނަް 
ް  1.1 ނަން 

ް  1.2 އެޑ ރސެ ް

ޕ ރޖޮކެ ޓ ގެްމޢަލުޫމ ތުް .2 ހުށހަޅަް   ބީލނަް 
ް ްޕ ރޮޖެކ ޓ ގެްނަނ  2.1ް

ް ްއޢިުލ ނ ްނަނ ބަރު 2.2 
އގަ އިްމއު ދތަުް .3  ހުށހަޅަް 

ް ްހށުަހަޅ ްއަގުް 3.1 

ް ްޖީ.އެސ .ޓީް  

ް ްޖުމ ލަްއަގު:  

ް ް)ތ ނައނި ްލިޔުމަށް (ޖުމ ލަްއަގުް 3.2ް
ް ްހިމަނައގިެނ (މުއ ދތަުް)ބނަ ދުދުވަސ ތައ ް 3.3 

ފރަ ތގުެްއގި ރ ރުް .4 ހުށހަޅަް  ްބީލނަް 
ްމ އ ދ ތއަ ް ްއެގ ރީމަނ ޓ ގެ ްމަޢުލޫމ ތ އި، ްދީފއަވި  ްފޯރުކޮށ ދިނުމަށ  ްމަސައ ކަތ /ޚިދުމަތ  މަތގީއަިބަޔ ނ ކޮށ ފއަވި 

ް ްޚިދުމަތ  ްމިްމަސައ ކަތ ްނުވަތަ ްއަގަށ  ްދެނ ނވެިފައވި  ްފަހު،ްމތަގީއަި ްބެލުމަށ  ނޑުްރަނގަޅަށ  ްއަޅގުަ ދިނުމަށ 
ނޑުމެނ ްބީލަނ ްހުށަހަޅަމވެެ. ް/ްއަޅުގަ

4.1 

ްއެކަށގީެނ ވ ް ްނިނ މއަިފިނަމަ، ްހވަ ލުކުރަނ  ްފޯރުކޮށ ދިނުނ  ްމަސއަ ކަތ /ޚިދުމަތ  ނޑުމެނ ނަށ  ްއަޅުގަ އަޅުގަނޑު/
ްފެއ ޓުމަށ އި،ް ްމަސައ ކަތ  ްތެރ ގއަި 3.3ްްމއު ދަތއެ ގެ ްމއު ދަތގުއަި ްފޯރުކޮށ ދިނމުށަް ގައިވ  މަސައ ކަތ /ޚިދުމަތ 

ްހުށަހަޅަމވެެ.
4.2 

ދވުަސ ްހަމވަަނ ދެނ ްމިބީލަނ ްޤބަލޫުކޮށ ،ްއެއ އިްއެއ ގޮތަށ ްޢަމަލުކުރުމަށ ްއަޅުގަނޑ30ްްުމިބީލަނ ްހުށަހަޅ ތ ް
ނޑުމެނ ްއެއ ބަސ ވަމެވެ.ްމިމއު ދަތގުެްތެރ ގއަިްއެއ ބަސ ވުމުގައިްސޮއިކުރުމަށ ްވެރިފަރ ތުނ ްއެދވިަޑއަިް /ްއަޅުގަ

ްމަސައ ކަތ ްކުރުމަށ ވެސ ްއެއ ބަސ ވަމެވެ.ްްގެނ ފިނަމަ،ްއެއ ބަސ ވުމުގއަިްސޮއިކޮށ ްއެއ ބަސ ވުމ އިްއެއ ގޮތަށ 
4.3 

ފރަ ތނުް  .5 ހުށހަޅަް  ްބީލނަް 

ް

ް ްސޮއި

ް ްނަން 

ް ްމަޤ މު

ް ްތ ރީޚ 
ް

ް
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2 ގެ   5 ސަފްހާ ް  ތުލުސ ދޫްކައުނ ސިލ ގެްއިދ ރ ްމ ލއެަތޮޅުް  

 

 3ް–ްޖދަވުލަުްްް
ފރަ ތގުެްޕ ރޮފއަލި ް  ހށުހަޅަް 

ް

ް

ް

ް

ފރަ ތގުެް .1  މޢަލުޫމ ތުްްހުށހަޅަް 
ް   -1.1 ނަން 

ް   -1.2 ރަޖިސ ޓ ރީްކުރެވިފައިވ ްއެޑ ރސެ 

ް -1.3 ވިޔަފ ރީްއެޑ ރސެ ް 

ް -1.4 ރަޖިސ ޓ ރީްނަނ ބަރު 

ް ް -1.5 ޓެކ ސ ްޕ ޔަރްއއަިޑެނ ޓިފިކ ޝަނ ްނަނ ބަރުް

ް ް -1.6 ޖީ.އެސ .ޓީްޓިނ ްނަނ ބަރުް

ް ްފޯނުްނަނ ބަރުް 1.1- ް

ް ްއީމެއިލ ްއެޑ ރސެ ް 1.1- ް

ފރަ ތގުެްވރެނި ގެްމޢަުލމޫ ތުް .2 )ކނު ފުނ ޏއެ ނމަަްހއި ސ ދ ރނު ގެްމޢަުލމޫ ތު،ްޕ ޓ ނރަޝޕިނެ ނމަަްޕ ޓ ނރަނު ގެްހުށހަޅަް 
 މޢަުލމޫ ތު،ްއމައި ލަްފރަދުނު ގެްވޔިފަ ރއިއެ ނމަަްވރެފިރަ ތގުެްމަޢލުޫމ ތު(

ްމޤަ މުް ްނަނ ް #ް

ް ް ް

ް ް ް

ް ް ް

ް ް ް

މސައަ ކތަ ތއަ ް .3 ްއ ނ މުކޮށ ކރުް 
ް ް

ް ް

ް ް

ް ް

ް ް

ް ް

ް ް

ް ް
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3 ގެ   5 ސަފްހާ ް  ތުލުސ ދޫްކައުނ ސިލ ގެްއިދ ރ ްމ ލއެަތޮޅުް  

 

 4ް–ްޖދަވުލަުް
މޢަލުމޫ ތުް  މ ލީްތނަވަަސ ކމަ އިްބހެް 

ް

ް

ް

ް

ފރަ ތގުެްއކެއަނު ޓ ތކަގުެްމޢަލުޫމ ތުް ހުށހަޅަް  ްބީލނަް 
)ދވިހެިް ފ އިތވުިްމހަގުެްބެލނެ ސް 

ްރފުޔި އނި (
ްއކެއަުނ ޓ ގެްބ ވަތ ް ނަނ ބރަުް  # އކެއަުނ ޓް 

ް ް   

ް ް   

ް ް   

ް  ޖމު ލަް

ފރަ ތ ތކަގުެްމޢަލުޫމ ތުް ދކޫރުް   ކ ރޑެޓިް 

ފއަސި ގެްއދަދަުް)ދިވެހިް
ްރފުޔި އނި (

ްދކޫރުވެނުުްމއު ދަތުް ްދކޫރުވެނުުްތ ރޚީ ް ދކޫރުިްފރަ ތގުެްނަނ ް  # ކރުޑެޓިް 

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް  ޖމު ލަް
ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

 

 
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް

  

 
 
 
 



 

      

 

4 ގެ   5 ސަފްހާ ް  ތުލުސ ދޫްކައުނ ސިލ ގެްއިދ ރ ްމ ލއެަތޮޅުް  

 

 5ް–ްދވުލަުްޖަް
 އހަަރގުެްތެރ ގއަިްކށޮ ފއަވި ްގޅުނު ހރުިްމަސއަ ކތަ ތއަ ްް(ފަހއެ ް)5ްފ އިތވުިް

ް

ް

ް

ް

ގޅުނު ހރުިްމސައަ ކތަ ތަކުގެްތަފ ސލީ ް ފރަ ތގުެްކށޮ ފއަވިް  ހުށހަޅަް   ބީލނަް 
މސައަ ކތަގުެްއގަުް
ް)ދިވހެިްރފުޔި އނި (

ްމސައަ ކތަ ކރުިްއހަރަުް ްމސައަ ކތަގުެްވރެފިރަ ތ ް  # މސައަ ކތަގުެްނަނ ް

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް ް ް   

ް  ޖމު ލަ:
ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

ް

 އިނ ސައ ތަްހމަަވ ްމަސައ ކތަ ތަކެވެ.25ްއިވެލުއ ޝަނށަ ްނެގ ނީްހށުަހަޅ އަގުގެްް ނޓޯ :
ް

ް

ް

ް

ް

ް

 

 


